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Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às catorze horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 965, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Marina Graziela 

Feldmann ad hoc, na ausência da Presidente e Vice-Presidente, Conselheiras Teresa Roserley 

Neubauer da Silva (Rose Neubauer) e Sueli Aparecida de Paula Mondini, respectivamente. 

Considerando a existência de quorum, declarou aberta a Sessão Plenária que contou com a 

presença das Conselheiras Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Emília Maria 

Bezerra Cipriano Castro Sanches e Maria Cecília Carlini Macedo Vaz, e das Suplentes Fátima 

Aparecida Antonio, Helena Singer, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucimeire Cabral de 

Santana, Maria Adélia Gonçalves Ruotolo, Neide Cruz, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera 

Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Marina Graziela  Feldmann ad hoc 

deu boas-vindas a todos e justificou a ausência dos Conselheiros Titulares Rose Neubauer, 

Sueli Aparecida de Paula Mondini, Fátima Cristina Abrão, Fernando Padula Novaes e Karen 

Martins de Andrade, registrando as Suplentes Neide Cruz, Silvana Lucena dos Santos Drago, 

Vera Lucia Wey e Luci Batista Costa Soares de Miranda no exercício da titularidade, e ausência 

do Suplente João Alberto Fiorini Filho. Em seguida, a Presidente ad hoc Conselheira Marina 

passa à Ordem do Dia: Currículo da Cidade. A Presidente ad hoc Conselheira Marina inicia 

comunicando que a Conselheira Lucimeire elaborou uma estrutura inicial para a composição 

da minuta de avaliação do Currículo da Cidade, e solicita a apresentação do documento. A 

Conselheira Lucimeire faz a leitura da estrutura da minuta, elaborada a partir do histórico de 

discussões sobre o Currículo da Cidade, que o CME realizou desde 2017, tanto nas Câmaras 

quanto no Pleno. Em seguida todos os Conselheiros parabenizaram a estrutura inicial e 

apresentaram sugestões para reestruturação textual, com ênfase na análise do 

acompanhamento da elaboração do Currículo da Cidade, sua adoção pela Rede e reflexão 

sobre todo o processo. Além disso a Presidente ad hoc Conselheira Marina reforça que o 

Currículo da Cidade adianta a BNCC, publicada em seguida, mostrando a tradição e a qualidade 

da Rede Municipal de São Paulo e o respeito ao elaborado no processo de construção do 

currículo nas Gestões anteriores. Enfatiza também que os princípios fundamentais: Educação 

para a Equidade, Educação Inclusiva e Educação Integral se mostraram balizadores para a 

construção do Currículo, tendo sido muito debatidos pelo CME à época.  A Conselheira Neide 

Cruz sugere a publicação desse histórico e reflexão sobre o acompanhamento do Currículo da 

Cidade, e a Conselheira Luci completa sugerindo uma publicação semestral dos trabalhos do 

Conselho. A Conselheira Fátima Antonio considera importante ampliar a divulgação das ações 

do CME, para que o munícipe tenha acesso. A Conselheira Emília sugere a divisão de frentes 

de trabalho entre os Conselheiros presentes para a conclusão do documento, o que foi aceito 

pelo grupo. A Presidente ad hoc Conselheira Marina direciona então a divisão proposta, como 

segue: 1) Histórico 1.1. do movimento de atualização curricular organizado pela SME – 

Conselheiras Lucimeire, Maria Cecília e Maria Adélia; 1.2. dos estudos do CME – Conselheiras 

Fátima Antonio, Silvana, Vera e Sueli Mondini; 2) Apreciação – Conselheiras Luci, Marina e 
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Emília; 3) Conclusão. Nada mais havendo a tratar, a Presidente ad hoc Conselheira Marina 

Graziela Feldmann encerrou a sessão plenária agradecendo a presença de todos. A Ata foi 

lavrada por Mayra Regina Vidal e o comprovante de participação na teleconferência será 

utilizado como lista de presença. São Paulo, 27 de agosto de 2020. 
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